



Новым "военным комендантом Горловки" стал один из активных участников пророссийских митингов, проходивших весной, член городской ассоциации воинов-афганец Александр Мартынов (позывной "Мартын").

Как сообщается, "Мартын" займется обеспечением работы городских экстренных служб и поддержанием порядка со стороны боевиков.

Кроме того, планируется, что у всех представителей так называемой "комендатуры" будут отличительные знаки. Также отличительные знаки будут на машинах "комендатуры".

"Горловский Медиа Портал"